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= Regla de Huckel: se considerard aromatica realizar la sustitucion electrofilica aromatica
a toda molecula ciclica conjugada que tenga
4n + 2 electrones en sus orbitales 7

Pero en resumen

Si dona electrones = Orto-Para director y ac-

s Los sustituyentes orto-para directores y meta tivante (Excepcion = Halogenos)

directores se pueden deducir con las estructu- Si acepta electrones = Metadirector y desac-
ras resonantes que podrian estar presentes al tivante

= Sustituyentes y reacciones del benceno.
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Parte 1: Problemas Teoricos

P1. ;Cémo sintetizaria los siguientes compuestos a partir del benceno? Suponga que pueden separarse los
isbmeros
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P2. La reaccion de halogenacién del benceno ocurre con Cl2 en presencia de FeCl3, pero en caso de que no
se tenga FeCl3 a mano, se puede usar AICI3? por qué?

Si para nitracién de benceno no tenemos acido sulfurico, se puede llevar la reaccién a cabo con algin
otro acido, justifique

P3. No todos los anillos aromaticos estan hechos de carbono, también hay varios heterociclos aromaticos.
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Explique por qué estos compuestos son aromaticos, ademas de esto explique por qué el orden decreciente
de reactividad de estos compuestos es Pirrol — Furano — Tiofeno — Benceno

P4. En un laboratorio se busca cuantificar la acidez de los alquenos y alquinos, en una prueba con alquenos
ciclicos se observé que dos compuestos que tienen un caracter mas acido de lo esperado, estas dos
moleculas son las siguientes
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A que se puede deber esto?



